

Deliberazione della Giunta Regionale 10 aprile 2017, n. 26-4879

Rettifica per mero errore materiale dell'Allegato 6 "PITEM - PRO SOL Prossimita' solidale: giovani, donne, anziani in salute e attivi nei territori alpini" della D.G.R. 25-4825 del 27.03.2017.

A relazione dell'Assessore Valmaggia:

Vista la D.G.R. 25-4825 del 27 marzo 2017 con la quale la Giunta ha approvato nell'ambito del P.O. Interreg V Italia-Francia Alcotra 2014-2020 la presentazione proposte progettuali strategiche (PITEM) della Regione Piemonte;

dato atto che l'Allegato 6 della suddetta deliberazione "PRO-SOL – prossimità solidale: giovani, donne, anziani in salute e attivi nei territori alpini" riporta, per mero errore materiale di trascrizione un costo totale di euro 1.200.000,00 anziché di euro 9.411.764 (come agli atti del Settore);

ritenuto pertanto necessario rettificare l'Allegato 6 riportando il costo totale effettivo previsto;

attestata la regolarità amministrativa del presente atto ai sensi della D.G.R. n. 1 – 4046 del 17 ottobre 2016;

la Giunta regionale, all'unanimità,

delibera

di rettificare l'Allegato 6 "PRO-SOL – prossimità solidale: giovani, donne, anziani in salute e attivi nei territori alpini", della D.G.R. 25-4825 del 27 marzo 2017 inserendo, nel paragrafo costo stimato, l'importo di euro 9.411.764 in sostituzione di euro 1.200.000,00.

La presente deliberazione sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della l.r. n. 22/2010.

(omissis)